

新安县公安局：

# 践行“光盘行动” 厉行勤俭节约

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴  
通讯员 汤磊

近日，新安县公安局从“实”字上下功夫，坚持问题导向，坚决立行立改，聚焦反馈问题，转作风求实效；以“光盘行动”为切入点，不断加强队伍纪律作风建设，切实推进公安各项工作有效开展。

该局党委高度重视，明确责任牵头单位，重点在严格食堂管理、杜绝餐饮浪费，压缩成本开支、避免奢靡风气，加强教育引导、培养

节约习惯，强化舆论宣传、营造浓厚氛围等方面下功夫，持续营造勤俭节约的浓厚氛围。

领导班子成员特别是各单位一把手带头履行好制止铺张浪费的责任，把坚决制止铺张浪费工作摆上位、抓到位；装财、纪检、督察等相关职能部门严格落实标准，细化工作措施。

该局倡导节俭用餐，自觉践行“光盘行动”，切实加强公务用餐管理，把节约理念贯穿食堂就餐、公务活动用餐等各个方面，最大限度

减少浪费。

本着“少量多次”原则取餐，避免造成食物浪费，安排纪检、督察等相关科室人员到公务灶轮班监督，发现有浪费食物现象及时予以制止，真正把坚决制止铺张浪费与杜绝“四风”结合起来，切实培养节约习惯。

据统计，自8月倡导“光盘行动”以来，在就餐人员增多、服务延时周末无休情况下，新安县公安局公务灶费用支出仍压减了8%。

## 全力守护“双节”平安 派出所交上满意“答卷”

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 李琼

在国庆中秋双节期间，扶沟县公安局城郊派出所按上级统一部署扎实做好每一项工作，保证充裕警力坚守岗位、巡逻防控，确保了双节期间社会治安的平稳有序。

城郊派出所所在“双节”期间接连接到两起重大安全责任事故案，事故造成两人死亡，致使受害人家属情绪激动。该所民警及时对死者家属做进一步的安抚及法律政策的解释工作，并积极开展民事调解工作，最终在各部门的协同下，双方民事赔偿部分圆满解决，社会不安定因素得以消除。

在污水治理工程施工期间，城郊乡张庄村一名群众在土地赔偿问题上未能达到心理预期目的，致使该群众阻挠现场施工，并作出极端行为。城郊派出所所长李建峰会同桐丘办事处村委成员赶赴现场及时稳定了双方的情绪，对双方进行了劝导，最终保证了工程顺利施工。

在节假日期间，城郊派出所全体执勤民警充分发扬了连续作战、顽强拼搏的精神，圆满完成了各项任务，保障了城郊乡各项节日活动安全、顺利、圆满结束，向社会各界展现了公安的良好形象。在今后的工作中，该所将紧紧围绕辖区中心工作，继续发扬优良作风，服务大局，以优异成绩向人民交一份满意答卷。

## 男子肇事逃逸致人死亡 警方抽丝剥茧抓获嫌犯

□东方今报·猛犸新闻记者 夏秀琴  
通讯员 崔琦 石伟召

近日，伊川县公安局交警大队经过连续奋战，缜密侦查，成功破获一起交通肇事逃逸致人死亡案。

据悉，9月27日8时30分，伊川县公安局交警大队事故值班室接警称，一男子躺在偃丁路吕店镇孙窑村北路段，已死亡。接报后，值班民警立即赶赴现场。

经初查，死者系伊川县吕店镇孙窑村村民范某某。现场附近路

面除有车辆遗留的刹车痕迹和血迹，无其他任何残留物。

案情重大，伊川县公安局交警大队抽调精干警力，成立专案组，并启动肇事逃逸案件应急处置预案，迅速开展侦查追逃工作。

民警通过监控视频，排查出一辆重型半挂牵引车有重大嫌疑。该车辆驾驶员为新郑市51岁男子贾某才，其曾因发生交通事故致人死亡，被刑事拘留一年零二个月，没有取得驾驶资格证。对于“9·27”事

故，他矢口否认。其儿子贾某亮帮其掩饰隐瞒作伪证，让该案陷入僵局。

民警对案件抽丝剥茧、对驾驶人进行思想教育，贾某才最终对肇事逃逸的事实供认不讳。

经查，9月27日8时30分，贾某才驾车将过马路的行人范某某撞倒后逃逸，致范某某死亡。

目前，违法行为人贾某才因交通肇事逃逸、贾某亮因提供虚假证言已被伊川县公安局依法拘留，案件正在进一步侦办中。

扶沟县公安局江村派出所：

## “三个突出”加强治安防范工作

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

为遏制可防性案件的发案势头，进一步加强社会治安防范工作，近日，扶沟县公安局江村派出所针对辖区治安状况召开治安防范工作分析会，认真剖析可防性案件的发案原因及现状，通过“三个突出”进一步加强治安防范工作。

一是突出社区警务工作，夯实防范基础。要求社区民警深入各

辖区，全面检查物防、技防设施，督促其完善到位，加强对物业保安开展防范工作的检查指导，定期召开治安防范联席会议，形成联动、群防工作机制。

二是突出立体巡逻机制，强化外围震慑。充分发挥乡、村巡防工作职能，对重点区域、重点部位每天施行巡逻机制，积极构建外围巡逻圈。派出所巡逻民警加强对高发案部位的定时巡查工作，

同时与乡、村巡防队员科学对接，形成快速反应、联防联控的防范工作机制。

三是突出严打整治行动，狠抓打击破案。结合秋冬治安集中整治行动和县公安局部署开展的整治突出治安问题专项行动，广辟线索来源，积极开展信息研判，力争尽快破获一批现案，抓获一批现行，处理一批人犯，以打促防，全面推动辖区治安防范工作。

## 范奎宾： 率先垂范的交警大队长

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

今年46岁的范奎宾同志是扶沟县公安局交警大队大队长，在生活上以身作则、严于律己，在工作中，他恪尽职守、开拓创新，尽职尽责地积极推进了交警队伍建设和各项业务工作的顺利开展。

在2019年度，他把平安建设和党建工作作为各项工作的重中之重，坚持“以党建促队建，以党务促业务”的理念，认真抓好党建

工作的同时，积极推进平安建设工作的顺利开展。扶沟交警大队先后被评为“全省人民满意的政法单位”，在全年绩效考评工作中，交警大队名次位居全市前列。三个不发生、事故预防、缉查布控、三大攻坚战等专项行动的考评工作，均居全市第一、二名的位次。

特别是在新冠疫情发生以来，扶沟交警大队党支部在支部书记范奎宾的带领下，坚决贯彻

落实县委、县政府关于疫情防控工作的统一部署，视疫情为命令，以防控为己任，全警动员、全线出击，全体民警舍小家、顾大家，放弃休假，从大年初二全力投入道路交通管控，加强疫情地区车辆检查，严防死守在全县8个疫情防控卡点，全力投入疫情防控阻击战，坚决维护了广大人民群众身体健康和生命安全，为扶沟县新冠病毒“0”感染做出了积极贡献。

## 扶沟交警大队 强力推进教育整顿工作

□东方今报·猛犸新闻记者 田林  
见习记者 王士伟 通讯员 李连河

在全市公安机关深入开展的“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿中，扶沟县公安局交警大队大力强化队伍能力建设，规范队伍执勤执法工作，有效提升民辅警的综合素质和执法水平，牢固树立执法为民意识，塑造公正、文明、理性、平和的执法形象。

加强思想教育，提高服务意识。交警大队把加强违法处理大厅、车管所业务大厅、事故处理等窗口部位民辅警的政治思想、业务素质建设作为重点来抓，将思想教育贯穿于日常工作之中，引导民辅警牢固树立立警为公、执法为民的思想理念，杜绝门难进、脸难看、话难听、事难办和冷、横、硬、推、拖等不良作风，不断增强队伍为民服务的主动意识。

强化业务学习，提升技能水平。要求全体民辅警根据自身工作性质，加强对相关法律法规的学习，做到业务规章熟读、熟记、熟用，弄懂、弄通、弄会，在群众咨询办事时说得清、讲得明、用得准，让群众信得过、靠得住。

严格执法程序，规范执法行为。民辅警要严格按照程序规定办事，主动接受群众的监督，在执法工作中，遵守规范告知程序、规范执勤装备使用等规定，特别是规范窗口、路面民辅警的执法行为，改进执法，提升执法形象。